

RAPORTI I AUDITIT TË PAVARUR

PËR AUDITIMIN E FONDEVE TË PËRFITUARA DHE TË SHPENZUARA

PER VITIN KALENDARIK 2016

PARTIA LEVIZJA DEMOKRATIKE PER VLERA MIRQENIE PROGRES

Tirane me 26.10.2017

RAPORT I EKSPERTIT KONTABËL TË REGJISTRUAR

Drejtuar: *Komisionit Qendror të Zgjedhjeve*

"Partisë Levizja Demokratike Per Vlera Mirqenie Progres" Tirane

Opinionit

"Partia Levizja Demokratike Per Vlera Mirqenie Progres" me adresë Tirane, në bazë të Pasqyrave financiare dhe Deklaratës të Kryetarit Z. Arben Tafaj për vitin financiar 2016, nuk ka përfituar fonde. Të ardhurat dhe shpenzimet janë zero lekë.

Sipas opinionit tonë, pasqyrat financiare bashkëlidhur të deklaruara me zero lekë paraqesin drejt në të gjitha aspektet materiale, pozicionin financiar të Partisë me datën 31 Dhjetor 2016, aktivitetet dhe flukset e parasë për vitin që mbyllet në këtë datë, në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK).

Baza për Opinionin

Ne e kryem auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA-të). Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve janë përshkruar në mënyrë më të detajuar në seksionin e raportit ku jepen *Përgjegjësitë e Audituesit për Pasqyrat Financiare*. Ne jemi të pavarur nga Partia në përputhje me kërkesat etike që janë të zbatueshme për auditimin e pasqyrave financiare në Republikën e Shqipërisë, dhe kemi përmbushur përgjegjësitë e tjera etike në përputhje me këto kërkesa. Ne besojmë se evidenca e auditimit që kemi siguruar është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë një bazë për opinionin tonë.

Informacione të tjera

Drejtimi është përgjegjës për informacionet e tjera. Opinioni ynë mbi pasqyrat financiare nuk mbulon informacionet e tjera dhe ne nuk shprehim ndonjë lloj konkluzioni që jep siguri në lidhje me këto informacione. Në lidhje me auditimin e pasqyrave financiare, ne kemi përgjegjësinë të lexojmë informacionet e tjera dhe të vlerësojmë nëse këto informacione kanë inkoherenca materiale me pasqyrat financiare apo me njohjen që ne kemi marrë gjatë auditimit ose përndryshe, nëse duket se janë me anomali materiale. Nëse, bazuar në punën e kryer, ne arrijmë në përfundimin se në këto informacione ka një anomali materiale, atëherë ne duhet të raportojmë për këtë fakt. Ne nuk kemi asgjë për të raportuar.

Përgjegjësitë e drejtimit dhe të personave të ngarkuar me qeverisjen në lidhje me Pasqyrat Financiare

Drejtimi është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të pasqyrave financiare në përputhje me SKK-të, dhe për ato kontrole të brendshme që drejtimi i gjykon të nevojshme për të bërë të mundur

përgatitjen e pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit.

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, drejtimi është përgjegjës për të vlerësuar aftësinë e Partisë për të vazhduar në vijimësi, duke dhënë informacion, nëse është e zbatueshme, për çështjet që kanë të bëjnë me vijimësinë dhe duke përdorur parimin kontabël të vijimësisë përveç se në rastin kur drejtimi synon ta likujdojë Partinë ose të ndërpresë aktivitetet, ose nëse nuk ka alternativë tjetër reale përveç sa më sipër.

Ata që janë të ngarkuar me qeverisjen janë përgjegjës për mbikëqyrjen e procesit të raportimit financiar të Partisë.

Përgjegjësitë e Audituesit për Auditimin e Pasqyrave Financiare

Objektivat tona janë që të arrijmë një siguri të arësyeshme lidhur me faktin nëse pasqyrat financiare në tërësi nuk kanë anomali materiale, për shkak të mashtrimit apo gabimit, dhe të lëshojmë një raport auditimi që përfshin opinionin tonë. Siguria e arësyeshme është një siguri e nivelit të lartë, por nuk është një garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të identifikojë gjithmonë një anomali materiale kur ajo ekziston.

Anomalitë mund të vijnë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, individualisht ose të marra së bashku, pritet që në mënyrë të arësyeshme të influencojnë vendimet ekonomike të përdoruesve, të marra bazuar në këto pasqyra financiare.

Si pjesë e auditimit në përputhje me SNA, ne ushtrojmë gjykimin profesional dhe ruajmë skepticizmin profesional gjatë auditimit. Ne gjithashtu:

- Identifikojmë dhe vlerësojmë rreziqet e anomalisë materiale, qoftë për shkak të mashtrimit ose gabimit, hartojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit në përgjigje të këtyre rreziqeve, dhe marrim evidencë auditimi që është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të siguruar një bazë për opinionin tonë. Rreziku i moszbulimit të një anomalie materiale si rezultat i mashtrimit është më i lartë se rreziku si rezultat i gabimit, sepse mashtrimi mund të përfshijë marrëveshje të fshehta, falsifikime, përjashtime të qëllimshme, informacione të deformatuara, anashkalime të kontrolleve të brendshme
- Sigurojmë një njohje të kontrollit të brendshëm që ka të bëjë me auditimin, me qëllim që të përcaktojmë procedurat e auditimit që janë të përshtatshme sipas rrethanave, por jo për qëllime të shprehjes së një opinionimi mbi efikasitetin e kontrollit të brendshëm të Partisë.
- Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arësyeshmërinë e çmuarjeve kontabël dhe të shpjegimeve përkatëse të bëra nga drejtimi.
- Nxjerrim një konkluzion në lidhje me përshtatshmërinë e përdorimit të bazës kontabël të vijimësisë, dhe bazuar në evidencën e auditimit të marrë, nëse ka një pasiguri materiale në lidhje me ngjarjet ose kushtet, e cila mund të hedhë dyshime të mëdha për aftësinë e Partisë për të vijuar veprimtarinë. Nëse ne arrijmë në përfundimin që ka një pasiguri ne duhet të tërheqim vëmendjen në raportin e audituesit në lidhje me shpjegimet e dhëna në pasqyrat financiare, ose nëse këto shpjegime janë të papërshtatshme, duhet të modifikojmë opinionin tonë. Konkluzionet tona bazohen në evidencën e auditimit të marrë deri në datën e raportit tonë. Megjithatë, ngjarje ose kushte të ardhshme mund të bëjnë që Partia të ndërpresë veprimtarinë.

- Vlerësojmë paraqitjen e përgjithshme, strukturën dhe përmbajtjen e pasqyrave financiare, përfshirë informacionet shpjeguese të dhëna, dhe nëse pasqyrat financiare paraqesin transaksionet dhe ngjarjet në to në një mënyrë që arrin paraqitjen e drejtë.
- Ne komunikojmë me personat e ngarkuar me qeverisjen, përveç të tjerave, lidhur me qëllimin dhe kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, përfshirë ndonjë mangësi të rëndësishme në kontrollin e brendshëm që ne mund të identifikojmë gjatë auditimit.
- Ju japim personave të ngarkuar me qeverisjen një deklaratë që ne jemi në pajtim me kërkesat përkatëse etike në lidhje me pavarësinë, dhe ju komunikojmë atyre të gjitha lidhjet dhe çështjet e tjera që mundet në mënyrë të arsyeshme, të ndikojnë në pavarësinë tonë, dhe kur është e zbatueshme, masat mbrojtëse përkatëse
- Ne komunikojmë me personat e ngarkuar me qeverisje në lidhje me, mes çështjeve të tjera, qëllimin e planifikuar, kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, duke përfshirë çdo mangësi të rëndësishme në kontrollin e brendshëm që kemi identifikuar gjatë auditimit tonë.

Alida Daija

Eksperte Kontabël e Rregjistruar



" ALIDA DAIJA "
EKSPERT KONTABEL
REGJISTRUAR LIC144

Tirane, më 26.10.2017

Pozicioni Financiar
Per vitin e mbyllur me 31dhjetor 2016
(Te gjitha balancat jane ne leke)

"PARTIA Levizja Demokratike
per Vlera Mirqenie Progres"

Nr	A K T I V E T	Me 31 Dhjetor 2016	Me 31 Dhjetor 2015
I	AKTIVET AFATSHKURTRA		
1	Aktivitet monetare	<u>0</u>	<u>0</u>
>	Banka	0	
>	Arka	0	
2	Te drejta dhe interes I arketueshem	0	
3	Parapagim taksa te tjera	0	
4	Inventari		
	TOTALII AKTIVEVE AFATSHKURTRA	<u>0</u>	<u>0</u>
II	AKTIVET AFATGJATA MATERIALE		
1	Toka, Ndertesa, makineri dhe Paisje		
2	Aktivitet afatgjata te patrupezuara	0	-
4	Totali I Aktive afatgjata materiale(II)	0	-
	TOTALI AKTIVEVE (I+II)	<u>0</u>	<u>-</u>
Nr	PASIVET DHE KAPITALI		
I	PASIVET AFATSHKURTRA		
1	Te pagushme ndaj paleve te treta	0	
2	Te pagushme ndaj shtetit	0	
3	Kontribute te marra ne avance		
	Totali I Pasiveve afatshkurtra (I)	<u>0</u>	<u>0</u>
II	PASIVET AFATGJATA		
1	Grande	-	-
2	Premtime te kushtezuara per te dhene	-	-
	Totali I Pasiveve afatgjata (II)	<u>-</u>	<u>-</u>
	TOTALI PASIVEVE (I+II)	<u>0</u>	<u>0</u>
III	AKTIVET NETO		
1	Te kufizuara-Toke ose vepra arti te dhuruara per per tu perdorur per qellime specifike me percakt qe te ruhen apo te mos shiten	-	-
2	Te kufizuara- aktive te dhuruara me qellimin per investuar dhe siguruar prej tyre burime te perhes shme te ardhurash	-	-
		0	-
3	Te pakufizuara	-	-
	Totali I Kapitalit (III)	<u>-</u>	<u>-</u>
	TOTALI PASIVEVE DHE KAPITALIT (II+III)	<u>0</u>	<u>0</u>



**Pasqyra e Aktiviteteve (performances)
Per vitin e mbyllur me 31dhjetor 2016
(Te gjitha balancat jane ne leke)**

**"PARTIA Levizja Demokratike
per Vlera Mirqenie Progres"**

	Me 31 Dhjetor 2016	Me 31 Dhjetor 2015
Te ardhurat		
Nr Te ardhura nga tarifat e antaresimit	0	
1 Te ardhura nga grandet qeveritare	-	-
2 Te ardhura nga donacione e te tjera		
3 Te ardhura nga investimet apo dhurimet	-	-
4 Te ardhura te tjera		
Totali i te Ardhurave nga aktivet neto te pakufizuara	0	0
Aktivet neto te cilluara nga kufizimet		
1 Realizimi I kufizimeve te programit		
2 Realizimi I kufizimit teblerjeve te paisjeve		
3 Perfundimi I kufizimit te afatit		
Totali I aktiveve neto te cilluara nga kufizimet	0	0
	0	0
Totali I te ardhurave nga aktivet neto te pakufizuara	-	-
Shpenzimet per aktivitetet	-	-
Shpenzimet per projekte		
Shpenzime administrimi dh te tjera	-	-
Krijime dhe rritje fondesh		
Totali i Shpenzimeve	0	
Ritjs/renia ne aktivet neto te pakufizuara (A)	0	0
Ndryshimi ne aktivet neto te kufizuara		
kontributete	0	0
Te ardhura nga investime afatgjate		
Aktivet neto te cilluara nga kufizimet		
Ritjs/renia ne aktivet neto te perkohshme te kufizuara (B)		
Ndryshimet ne aktivet neto (A+B)		



[Handwritten signature]

Pasqyrat e fluksit te Parase
Per vitin e mbyllur me 31dhjetor 2016
(Te gjitha balancat jane ne leke)

"PARTIA Levizja Demokratike
per Vlera Mirqenie Progres"

Nr	Me 31 Dhjetor 2016	Me 31 Dhjetor 2015
I Fluksi i parave nga aktivitetet e shfrytezimit		
Para te arketuara ngakontribute te pakufizuara	0	0
Para te arketuara nga perfituesit e sherbimeve		
Grand I pagueshem/kthyeshem		0
Te paguara per punonjesit dhe furnitoret	0	
Interes I paguar		
Interes dhe dividend te arketuar		
Flukset neto nga aktivitetet e shfrytezimit	0	
II Fluksi parave nga aktivitetet investuese		
Kontribute te kufizuara		
Blerje/shitje investimesh		
Blerje/shitje te aktiveveafatgjata materiale		
Flukset neto nga aktivitetet investuese		
III Fluksi parave nga aktivitetet financiare		
Arketieme ngs kontributet e kufizuara per investin	-	-
Interesa dhe dividente te kufizuara per qellime dhe	-	-
Flukse neto nga aktivitetet financuese		
IV Mjetet monetare ne fund te periudhes		
Rritja/Renia neto e mjeteve monetare	0	
Mjetet monetare ne fillim te periudhes kontabel		
Mjetet monetare ne fund te periudhes kontabel	0	0



DEKLARTE

"Partia Levizja Demokratike Per Vlera Mirqenie Progres" gjate vitit 2016 nuk ka perfituar fonde publike dhe jo publike dhe nuk ka bere shpenzime. Per periudhen janar –dhjetor 2016 nuk ka bere transaksione bankare dhe nuk ka kryer veprime ne arke. Pasqyrat financiare per vitin 2016 jane ne vleren zero leke.

Deklaruesi

Kryetari i Partise

Arben Tafaj

Tirane me 25.10.2017

